



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

O Diretor-Geral do *Campus* Planaltina, do Instituto Federal de Brasília, nomeado pela Portaria nº 529 de 06 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 07 de maio de 2019, e no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a retificação do cronograma do edital 4/2021 das inscrições referente ao Processo Seletivo Simplificado para contratação de professor substituto – Agroecologia.

Art. 1º RETIFICAR o Edital Nº 4/2021 - DGPL/RIFB/IFB - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO - AGROECOLOGIA.

ONDE SE LÊ: Do cronograma.

2. DO CRONOGRAMA

EVENTOS	DATAS PROVÁVEIS
Período de inscrição	08/03/2021 (a partir das 18h) a 15/03/2021
Divulgação preliminar da pontuação dos candidatos na etapa de análise curricular	19/03/2021
Interposição de recursos	19 a 22/03/2021
Resultados do recurso e divulgação da lista de candidatos para etapa de entrevista	24/03/2021
Etapa de entrevistas	25 e 26/03/2021
Divulgação preliminar da pontuação dos candidatos na etapa de entrevistas	29/03/2021
Interposição de recursos	29 a 31/03 2021
Resultados do recurso e final	02/04/2021
Homologação do resultado final	02/04/2021

LEIA-SE: Do cronograma.

2. DO CRONOGRAMA

EVENTOS	DATAS PROVÁVEIS
Período de inscrição	08/03/2021 (a partir das 18h) a 15/03/2021
Divulgação preliminar da pontuação dos candidatos na etapa de análise curricular	19/03/2021

Interposição de recursos	22 e 23/03/2021
Resultados do recurso e divulgação da lista de candidatos para etapa de entrevista	24/03/2021
Etapa de entrevistas	25 e 26/03/2021
Divulgação preliminar da pontuação dos candidatos na etapa de entrevistas	29/03/2021
Interposição de recursos	29 a 31/03 2021
Resultados do recurso e final	02/04/2021
Homologação do resultado final	02/04/2021

Brasília, 22 de março de 2021.

(assinado eletronicamente)
NILTON NÉLIO COMETTI
Diretor Geral
IFB - Campus Planaltina
Portaria IFB Nº 529, de 06/05/2019

Documento assinado eletronicamente por:

- Nilton Nelio Cometti, DIRETOR GERAL - CD2 - DGPL, em 22/03/2021 15:34:06.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 22/03/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 235076
Código de Autenticação: 6f5b116554

